Séance d'entrainement a Maths sans frontiéres (2)

Dans une bofte, il y a des jetons. Génix en prend un, Bonux en prend deux, Génix en
prend trois, Bonux en prend quatre, Génix en prend cing.... Et ainsi de suite, chacun en
prenant toujours un de plus que l'autre.

Quand la bofte est vide, Bonux a 10 jetons de plus que Génix.

Combien y avait-il de jetons dans la botte ?

Pour se faire de la publicité un marchand de fruits lance un concours : il propose
d'offrir une caisse doranges a qui trouvera le nombre d'oranges qu'elle contient.
Il nous dit la chose suivante : " Si vous faites des paquets de 4 oranges, il ne restera
pas d'orange ; si vous faites des paquets de 5 oranges ou de 6 oranges, il n'en restera
pas non plus. Mais si vous faites des paquets de 7, il en restera une.

Pour vous, combien y a-1-il d'oranges dans une caisse?

Combien y a-t-il de triangles dans cette figure?
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